



小记者和家长们一起快乐传球

## 6名小裁判员助力 “奔跑吧，少年”完美收官

本报讯 5月13日上午，在6名小裁判员的助力下，由平顶山日报传媒集团教育中心主办的“奔跑吧，少年”大型户外趣味亲子活动完美收官。随后，更多精彩活动将陆续推出，小记者们不要错过哦。

“马上就胜利啦，加油！”5月13日上午，在白鹭洲国家城市湿地公园，近200名小记者参加了“奔跑吧，少年”大型户外趣味亲子活动。在“亲子跳绳”冲关项目中，除了为孩子们

点赞的同时，我们也要为家长竖起大拇指。为了成功闯关，有位妈妈脱掉高跟鞋光脚跳；有位身高18米的爸爸觉得绳子短，就弯着腰跳……

平顶山日报传媒集团教育中心的工作人员说，“奔跑吧，少年”从今年2月启动以来，共有数千名小记者和家长参与。在此，感谢广大家长和小记者们对此次活动的支持。另外，还要感谢小裁判员的辛勤付出。

据了解，当天共有6名小

记者担任本次活动的小裁判员。他们分别是：开源路小学五(4)班许韵涵、雷锋小学二(1)班盛文越、东风路小学五(1)班张迅陶、新程街小学四(3)班张家辉、新程街小学三(1)班柳博瑞、矿工路小学四(2)班王欣语。

在活动现场，小裁判员们成了一道亮丽的风景线。他们放弃休息时间和工作人员一起，忙了几个钟头。

今后，平顶山日报传媒集

团教育中心将推出更多精彩活动等待小记者们的加入，详情请关注“鹰城小记者”微信公众号(扫描下方二维码即可)。

(王红梅/文 彭程/图)



## 市第二届“枫叶杯”英语演讲比赛复赛明天开赛

本报讯 5月18日下午，笔者从市第二届“枫叶杯”英语演讲比赛组委会了解到，5月20日(本周六)，英语演讲比赛复赛将在新城区平顶山枫叶国际学校举办。

“请参加复赛的学生于5月20日上午8:00到平顶山枫叶国际学校门口领取参赛证。上午8:15，学生凭参赛证统一进校。”平顶山枫叶国际学校英语中心主任蒋玉强说。

另据蒋玉强介绍，参赛者须注意以下事项：

1.现场问答由评委根据选手的演讲内容进行提问，选手现场作答。

2.现场问答的时间为1分钟。演讲结束后，选手原地不动，回答完评委提出的两个问题后再离场。

3.任何一个部分的演讲结束后，请说“Thank you”，以便主持人或评委开始下一个环节。

4.选手在演讲中请勿透露个人信息(姓名、学校名称等)，不能穿校服或佩戴校徽等，不能携带任何文字资料。

5.为了便于选手掌握时间，工作人员会在每个环节还剩15秒时举牌提示。选手看到指示牌后，应尽快结束演讲，否则将会酌情扣分。

6.参赛选手如果没有听清评委的提问，可请求评委重复问题，但只能重复一遍。

(武秋红 王建党)

## 上周，生命教育课走进两所小学

本报讯 今年，由平顶山日报传媒集团教育中心主办的生命教育课是小记者活动的一大亮点。上周，生命教育课先后走进了两所小学。

### 卫东区实验小学

5月11日上午，在卫东区实验小学，70多名小记者上了一堂别开生面的生命教育课。

“妈妈，母亲节快乐！我爱你”“妈妈，您辛苦啦”……为了庆祝母亲节，主讲老师赵红霞在讲授“我们真可爱”之外，还着重强调了感恩母亲这个话题。让小记者们在体会美好生命的同时，了解妈妈的辛苦，学会感恩。课堂上，小记者们用歌声、文字表达了对妈妈的爱。

### 体育路小学

5月17日上午，体育路小学二年级的40余名小记者，齐聚该校多媒体教室，聆听生命教育课。

课程开始前，赵红霞老师通过几个谜语，调动了小记者们的学习兴趣。随后，她将小记者们分为四组，每组选出一个组长，在组长的带领下，小记者们一起做游戏——“可爱的生命在哪里”。这期间，小记者们发挥想象力，表达了他们对美好生命的理解。

随后，赵老师通过蝴蝶羽化、小鱼破卵、人类成长等过程让小记者们了解生命。课堂即将结束时，赵老师要求小记者们写下对爸爸妈妈想说的话，画画儿也可以。同时，赵老师要求小记者们把自己写的、画的带给爸爸妈妈，并回家做一点力所能及的家务活儿。赵老师告诉小记者，大家不仅在家要孝顺父母，在学校还要尊敬老师、团结同学，更要热爱祖国，乐于助人。

该校的王老师说，这次课程很有意义，有利于塑造孩子们的思想品德。另外，孩子们也喜欢，希望多开展这样的活动。

据悉，主讲老师赵红霞是中国职业资格认证心理咨询师(二级)，同时还是家庭教育指导师、儿童心理咨询师。

(王红梅 武秋红 王建党)

## 诵读经典

5月12日上午，豫基实验小学诵读队早早来到矿工路小学，参加卫东区经典诵读比赛。

据悉，该校同学诵读的经典是《千字文》。这次比赛，他们将舞蹈、武术、书法等传统文化融入其中。

王建党 摄



## 小记者团开展母亲节主题活动 感恩母亲，做张贺卡送给她

本报讯 为了庆祝5月14日的母亲节，上周，平顶山日报传媒集团教育中心特别策划了“小记者母亲节主题活动”，先后走进我市多所学校。

### 星海学校

5月11日下午，“小记者母亲节主题活动”走进星海学校，鸽子老师教小记者们制作母亲节贺卡，作为礼物送给妈妈。

在老师的示范下，星海学校的20多名小记者拿起彩纸、剪刀、胶水等，制作了各具特色的母亲节贺卡。有的小记者还别出心裁地在贺卡上用彩笔画上了燃烧的蜡烛，十分生动。

鸽子老师说，为了做好“小记者母亲节主题活动”，她花了三天时间搜集制作贺卡的样式和图案，并制作了相关课件，深受小记者喜爱。

### 建设街小学

5月12日下午，建设街小学的小记者们参加了“小记者母亲节主题活动”。

由于小记者人数较多，70多名小记者分两批参加活动。在制作贺卡时，小记者们格外用心，并在贺卡上写下对母亲的祝福。该校六(4)班小记者杜佳宝制作的贺卡黄蓝相间，格外醒目。他在贺卡上写下了

5211314几个数字，喻义“妈妈，我爱你一生一世”，赢得了老师和其他小记者的夸奖。

平顶山日报传媒集团教育中心的工作人员说，小记者们的肯定他们工作的最大动力。今后，他们还将继续努力，策划出更多更好的活动。

### 长虹学校

5月12日上午，长虹学校的小记者们上了一堂手工制作课，为母亲做一张漂亮的贺卡。

负责此次课程的鸽子老师，十分认真地给小记者们讲解了贺卡的制作过程，并在现场播放了她精心制作的课件。

一张张漂亮的贺卡做好了。有的小记者们在贺卡封面贴上红色的花朵、心形，还有的小记者在上面贴上了象征幸福的四叶草。

“我想在贺卡上写下祝福语，因为妈妈平时很关心我、照顾我，很辛苦。”该校的小记者张俊毅说，“虽然我是男孩，平时不喜欢做手工，但我会为妈妈做张漂亮的贺卡，祝她节日快乐。”

课程快结束时，小记者们纷纷展示着自己做的贺卡，并表示要把它送给妈妈。

(王红梅 武秋红 王建党)